



INOVATIVNA TEHNOLOGIJA EC Power

Za soproizvodnjo električne
in toplotne energije.

- več kot 95% izkoristek goriva
- do 40% prihranek primarne energije

ENERGETSKO POGODBENIŠTVO –
financiranje iz bodočih prihrankov energije

080 1005

info@butanplin.si • www.butanplin.si



BUTAN PLIN
hiša prijazne energije

Eden od vodilnih evropskih sejmov zaščite okolja

ODGOVOR NA »ZELENE« IZZIVE INDUSTRIALIZIRANEGA SVETA

Riminijski velesejem bo od 8. do 11. novembra letos v sklopu svojih sejmskih prireditev ponovno pokril vse, kar se v Evropi uvršča med zaščito okolja (voda, energija, odpadki itn.), in to s poslovnega vidika.



Platforma z dvema pomembnima dogodkoma in enim ciljem: voditi gospodarstvo v smeri »zelenek« revolucije – to sta sejma Ecomondo in Key Energy, ki bosta potekala od 8. do 11. novembra letos na Riminijskem velesejmu. To je že 20. sejem po vrsti, kjer je razstavni program razširjen tako, da pokriva dve ključni temi: podnebne spremembe in krožno gospodarstvo.

Letošnja organizacija temelji na velikem uspehu, ki je bil dosežen leta 2015, ko je sejem obiskalo kar 103 514 poslovnih obiskovalcev, kar je za 1,68 % več kot leto prej. Pri tem se je znatno povečalo število tujih obiskovalcev, med katerimi je bilo kar 11 000 predstavnikov industrije in trgovine ter 500 kupcev z vsega sveta. Poleg tega je treba omeniti številne obiskovalce iz Irana in

Kitajske, katerih obisk je bil organiziran v sodelovanju z italijanskim Ministrstvom za okolje, zaščito tal in morja.

Poleg že običajnih tematskih področij sejmov Ecomondo in Key Energy, kot so "Waste – Treatment and Moving", "Waste – Recycling and Services", "Waste – Collection and Removal", "Biobased Industry", "Reclaim Expo", "Global Water Expo" in "Air", bo letos kar nekaj novih, kot so: "Material Handling", "Lifting Solutions & Logistics" in "Monitoring & Control". Poleg tega se bodo predstavile tudi izkušnje na področju krožnega gospodarstva in poudarek bo tudi na energetske učinkovitosti v industriji v okviru tematskega področja "White Evolution" in na sprejemljivih rešitvah za mesta v okviru tematskega

ECOMONDO

THE GREEN TECHNOLOGIES EXPO



CIRCULAR ECONOMY

TOREK PETEK
08.-11. | **NOVEMBER 2016**
RIMINI-ITALIJA

20. MEDNARODNI SEJEM PONOVNE UPORABE ODPADKOV, ENERGIJE TER TRAJNOSTNEGA RAZVOJA

Za informacije in zahtevek za brezplačne vstopnice VIP CARDS, se obrnite na: MŽ Consulting & Fairs – Matjaž Žigon – Grčarevec 8, SI – 1370 Logatec – Tel. 00386 1 750 94 90 – Fax 00386 1 754 36 58 – e-mail: info@mz-consulting.org – www.mz-consulting.org

ki ga organizira



Istočasno s

KEY ENERGY

V sodelovanju z



pod pokroviteljstvom



www.ecomondo.com